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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Γυμνασίων, Λυκείων, Εσπερινών και 

Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

και Τεχνικών Σχολών Μέσης Τεχνικής & Επαγγελματικής  

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Εβδομάδες Γερμανικής Γλώσσας: Σχολικές δράσεις και Ενημερωτικές 
συναντήσεις 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σε συνεργασία με τις Πρεσβείες της 
Αυστρίας, Γερμανίας, Ελβετίας  και το Ινστιτούτο Γκαίτε (Goethe-Institut Zypern), ορίζουν 
τη χρονική περίοδο 4/11/2024-26/11/2024 ως Εβδομάδες Γερμανικής Γλώσσας 
“Wochen der deutschen Sprache”.  

Σχολικές δράσεις 

Κατά τη διάρκεια των τριών Εβδομάδων Γερμανικής Γλώσσας, τα Σχολεία Μέσης 
Εκπαίδευσης  μπορούν να πραγματοποιήσουν δημιουργικές δράσεις οι οποίες προάγουν 
τη Γερμανική Γλώσσα και συμβάλλουν στη βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων. 
Οι δράσεις συντελούν, για παράδειγμα, στην ανάπτυξη της δεξιότητας συνεργασίας και 
επικοινωνίας μεταξύ των μαθητών/μαθητριών και μεταξύ εκπαιδευτικών και 
μαθητών/μαθητριών για τη δημιουργία ενός έργου (π.χ. πινακίδα, αφίσα), στην 
αξιοποίηση του ταλέντου των μαθητών/μαθητριών, στην επικοινωνία αξιών και στην 
ανάπτυξη στάσεων και συμπεριφορών που διακρίνουν τον δημοκρατικό πολίτη. Στις 
σχολικές δράσεις για τις Εβδομάδες Γερμανικής Γλώσσας μπορούν να συμμετέχουν όλοι 
οι μαθητές/μαθήτριες και οι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων. Οι δράσεις μπορούν να 



σταλούν σε ηλεκτρονική μορφή στη Πρεσβεία της Γερμανίας στο email: ku-
10@niko.auswaertiges-amt.de 

Αναφορικά στις Τεχνικές Σχολές, ως δημιουργική δράση θεωρείται, ανάμεσα σε άλλα, η 
οργάνωση παράθεσης με παραδοσιακά, δημοφιλή ή άλλα φαγητά Γερμανόφωνων 
χωρών από τους εκπαιδευτικούς και μαθητές/μαθήτριες της Ξενοδοχειακής Σχολής.  

Ενημερωτικές συναντήσεις  

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σε συνεργασία με την Πρεσβεία της 
Γερμανίας στην Κύπρο, διοργανώνει ενημερωτικές συναντήσεις για το Πιλοτικό 
Πρόγραμμα εκμάθησης Γερμανικών και για σπουδές σε Γερμανόφωνες χώρες.  

Η ενημέρωση για το Πιλοτικό Πρόγραμμα εκμάθησης της Γερμανικής γλώσσας θα γίνει 
από τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και η ενημέρωση για σπουδές σε 
Γερμανόφωνες χώρες θα γίνει από τη Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαικών Ανταλλαγών 
Ελλάδας (DAAD). Το πρόγραμμα των ενημερωτικών συναντήσεων φαίνεται πιο κάτω:  

 

Ημέρα και Ημερομηνία Ώρα Σχολείο Επαρχία 

Τρίτη, 12/11/2024 18:00-19:00 Λύκειο Αρχ. Μακαρίου 

Γ’ Δασούπολης 

Λευκωσία 

Τετάρτη, 13/11/2024 18:00-19:00 Λύκειο Εθνάρχη 

Μακαρίου Γ’ 

Πάφος 

Πέμπτη, 14/11/2024 18:00-19:00 Λύκειο Λινόπετρας Λεμεσός 

 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές και Διευθύντριες των Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης όπως 
φροντίσουν για την ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών/μαθητριών του 
σχολείου τους για τον τόπο και χρόνο των ενημερωτικών συναντήσεων στην επαρχία 
τους.  
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